

Евродепутат Фульвио Мартушелло: «Это наша общая победа»



Председатель Делегации Европейского парламента по связям со странами Центральной Азии и Монголией, евродепутат от политической группы «Европейская народная партия» Фульвио Мартушелло (Италия) высоко отозвался о мероприятиях по случаю Дня Памяти и Почестей и 75-летия победы во Второй мировой войне, состоявшихся в Ташкенте, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

- Открытие Парка Победы в столице Узбекистана является данью мужеству и отваге народов в борьбе против фашизма, - отметил он. — Это дань уважения всем жертвам во имя победы. Это наша общая победа. Мы ценим вклад всех народов в борьбе против заклятого врага.

Мы хорошо знаем о большом вкладе узбекского народа, который не только отправил на фронт своих лучших сыновьев, но и приютил многих людей из захваченных регионов страны.

В этой связи следует особо отметить большую роль Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в увековечении памяти узбекских солдат, павших в этой войне. Это позволит навсегда сохранить в памяти великий подвиг узбекского народа.

- Рад был узнать, что в Ташкенте состоялось открытие мемориального комплекса «Парк Победы», - сказал историк и исследователь, директор фонда «Советское поле славы» Ремко Рейдинг (Нидерланды). - Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев объявил о начале создания Парка всего

лишь год тому назад, и это событие было поистине долгожданным для ветеранов Второй мировой войны, для которых год - равносителен веку.

Создав этот Парк и Музей славы, глава Узбекистана навечно внес свою бесценную лепту в увековечение памяти жертв и участников той ужасной войны.

Это событие имеет огромное значение также и для меня лично, так как более половины своей жизни я посвятил установлению личностей советских солдат, захороненных на мемориальном комплексе «Советское поле славы» в Леузденском кладбище, среди которых 101 воин, ставший жертвой концлагеря «Амерсфорт» во время Второй мировой войны.

Когда Президент Узбекистана объявил о начале создания Парка, меня информировали, что в Музее славы будет открыт специальный раздел, посвященный 101 узбекскому солдату, и я с нетерпением жду возможности вновь посетить Узбекистан для того, чтобы увидеть музей своими глазами.

Также я был рад узнать, что узбекская сторона примет участие в реставрации комплекса «Советское поле славы» и создании при нем информационной комнаты, где будет рассказываться о судьбе 101 солдата. Кроме того, узбекские коллеги готовы оказать все необходимое содействие для активизации моих исследований по установлению личностей захороненных в Нидерландах узбекских солдат.

Эти новости придают мне силы, чтобы продолжить свою деятельность и вносить свою лепту в увековечение памяти узбекских солдат, пожертвовавших своей жизнью ради мира на земле.

Источник